

વર્ષ : 33 • અંક : ૨૬૮
તા. ૦૬-૧૧-૨૦૧૭, સોમવાર
સંવત ૨૦૭૪ કરતક વદ - ૦૨
પાના : ૮ • કિંમત રૂ.૨-૦૦



સૂર્યોદય : ૦૬:૪૫ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૦૪
ડીસા ૩૪.૨ વહોદરા ૩૪.૦
અમદાવાદ ૩૨.૮ સુરત ૩૩.૪
ગાંધીનગર ૩૪.૦ ભાવનગર ૩૫.૮
ચાંદી : ૩૯,૫૦૦ સોનું : ૩૦,૫૦૦

સંવેદક તંત્રી : અમૃતભાઈ શેઠ

પો.બો. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૩૬૪ ફેક્સ : (૦૨૩૪૪) ૨૨૦૬૮૮ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૭, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૪૦૧૪૭૭

જન્મસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...

રાકેવલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

ક્રોડે 'પંજો' ગરીબોનો હક નહીં છીનવી શકે : મોદી

વિચાર વૈભવ.

સાચા ગુરુ
જ્ઞાનનો એવો સ્ત્રોત છે જ્યાં સુધી તે સત્ય અને અસત્યનું ભેદન કરી શકે છે. જ્યાં સુધી તે જીવનના અર્થનો શોધ કરી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે.

વેટિયાઓના ૫૦૦૦ કરોડ રૂપિયા પર તાળા મુક્યા છે : હિમાચલમાં કોંગ્રેસ મેદાન છોડીને ભાગી ચુકી છે : મોદા નેતાઓ તો દેખાતા નથી : હિમાચલમાં ચૂંટણી એક તરફી રહેશે

જ મેદાન છોડીને ભાગી ચુકી જઈએ તો આપણને શું મળે છે? મોદા નેતાઓ તો દેખાતા નથી. હિમાચલમાં ચૂંટણી એક તરફી રહેશે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે.



જ મેદાન છોડીને ભાગી ચુકી જઈએ તો આપણને શું મળે છે? મોદા નેતાઓ તો દેખાતા નથી. હિમાચલમાં ચૂંટણી એક તરફી રહેશે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે.

બેરોજગારીના મુદ્દે આકરા પ્રહારો વધતી કિંમતોને કાબૂમાં ન કરી શકતા હોય તો સીટ ખાલી કરો : રાહુલ

નવીદિલ્હી પાર્ટી અને ખાસ કરીને રાહુલ ગાંધી તરફથી ભાજપ સરકાર ઉપર એક પછી એક તીખા હુમલા કરવામાં આવી રહ્યા છે. કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને આજે વિપત્તિગ્રસ્ત કિંમતો અને બેરોજગારીના મુદ્દે ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને આજે વિપત્તિગ્રસ્ત કિંમતો અને બેરોજગારીના મુદ્દે ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને આજે વિપત્તિગ્રસ્ત કિંમતો અને બેરોજગારીના મુદ્દે ઉપર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા.

જીએસટી ક્રાઉન્સિલની બેઠકમાં અંતિમ નિર્ણય લેવાશે

રોજ ઉપયોગમાં આવતી વસ્તુ ઉપર ટેક્સ ઘટાડાશે

નાના અને મધ્યમ કારોબારીઓની ફરિયાદની ગંભીર નોંધ લેવાઈ નવીદિલ્હી અરૂણ જેટલીના નેતૃત્વમાં જીએસટી ક્રાઉન્સિલની મુલાકાતે બેઠક નવમી અને ૧૦મી નવેમ્બરના દિવસે ગુજરાતમાં મળવાશે. જેમાં સરકાર નાના કારોબારીઓ અને વેપારીઓને પરી રહેલી તકલીબોને ઊંડેલ લાવી શકે છે. આ ઉપરાંત આ બેઠકમાં સામાન્ય ઉપયોગમાં આવતી ચીજવસ્તુઓ પર ટેક્સ ઘટાડી દેવાને સમાન્ય લોકોને દરમાં ઘટાડી કરવામાં આવી શકે છે. સરકારી અધિકારીઓએ કહ્યું હતું કે કેટલાક સામાન્ય ઉપયોગમાં આવતી વસ્તુઓ પર ૨૮ ટકા જીએસટીના દરને ઘટાડી દેવા માટે વિચારણા કરવામાં આવશે. નાના અને મધ્યમ એકમોને રાહત આપવા માટે સમિતિ એવાં બેઠોમાં કરવાના દરને વધારે તકેસને બનાવશે જેમાં જીએસટી લાગુ થવા બાદ ટેક્સના રેટ વધી રહ્યા છે. પહેલાની પરોલ કરવાને વ્યવસ્થા અથવા તો ઈન્ડિયાનરેટ ટેક્સમાં આના પર ચાર્જના દરમાં ઘટાડી લેવા. અથવા તો નીચલા દરેથી મુલ્યવર્ધિત કરવાને લાગુ થતા હતા. જીએસટી વ્યવસ્થા આ વર્ષે જ અમલી કરવામાં આવી હતી.

પચાસતી ફિલ્મને લઈને અંતે મામલો ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં

અમદાવાદ બોલીવુડના જશ્વિતા નિર્દેશક સંજય લીલા ભણસાલીની પચાસતી ફિલ્મને લઈ ગુજરાત સરકારે સમ્રાટ દેશમુખના રાજપૂત સમ્રાજ્ય વિરોધી મોરબી હુકમો ઉપર આંશિક રીતે આરોપ લગાડવા માટે મોરબી હુકમો અમલી કરવામાં આવી છે. જેની સુધારણા આગમી ફિલ્મોમાં મીઠી થયેલા છે. શ્રી મુખ્યમંત્રી રાજીવ કણી જેવાના પ્રક્રમ રાજીવનું ઉર્ક રાજ શેવાને તેની જીએસટીનું દિગ્દર્શનમાં પ્રતિબંધિત પશ્ચાતી તરીકે કેટલાક સરકાર, રાજ્ય સરકારના માર્ગિની નેમ્બર પ્રમુખ મંગાણ, નેમ્બર મોડેલ ક્રિકેટ સર્ટિફિકેશન (સીબીએફસી), ભણસાલી પ્રોડક્શનનુંમુંબઈ અને વડાપ્રધાન મોદીના પ્રધાન વિચાર મુંબઈને કારણેવામાં આપ્યા છે.

નારણપુરા વિધાનસભા મતક્ષેત્રમાં ધમધમટ

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહે હાલ ગુજરાતમાં ધામા નાંખ્યા છે. તા.૦૫ નવેમ્બરથી તેઓ અમદાવાદના ખાસ કરીને તેમના નારણપુરા વિધાનસભા સંસ્થાના મતભેદના મુદ્દાને માનદારોની મંડી પાયાના કાર્યકર્મોમાં મળી પાયાના ચૂંટણી પ્રચાર અભિયાન હાથ પડે. અમિત શાહના આ લોકસંપર્ક રાઉન્ડને લઈ નારણપુરા વિધાનસભા મતભેદના વિવિધ વિસ્તારોમાં ભાજપના કાર્યકર્મો અને આગેવાનો દ્વારા અત્યારથી જ તકમાર તેવારોએ કરી દેવાઈ છે. ખાસ કરીને વિસ્તારમાં મોદીના સંકેત અભિયાન અને તેમના શાહની સુચના સુજન, સચિવતા અભિયાનોને અવધ કરાવાઈ રહ્યા છે અને કયાંય મંડી કે અવસ્થાના ના રહે તેનું ધ્યાન રખાઈ રહ્યું છે. રાજ્યભરમાં પણ આ પ્રકારે

હાર્દિક પટેલ મુશ્કેલીમાં : યુવા પાર્ટીદાર બ્રિગેડ દ્વારા ચેતવણી

તાજેતરમાં જ પાર્ટીદાર સમાજની હા વિવિધ સંસ્થાઓના વડીલ આગેવાનોએ એક મંચ પર જાહેરમાં આવી પાસના નેતા હાર્દિક પટેલ સાથેમુંબઈનો મુલ્કો વિકેટ ક્લબ હોતે તેને સાક શબ્દોમાં જણાવ્યું હતું કે, પાર્ટીદાર અનામત આંદોલન હવે પ્રારંભિક અનામત આંદોલન બની ગયું છે ત્યારે હવે યુવા પાર્ટીદાર બ્રિગેડે પણ હાર્દિક પટેલ સામે બોંબો ચડાવી છે. વિષય ઉપમા ફાઉન્ડેશન, સરકાર કલ્ચર સંસ્થાની સંસ્થાઓના યુવા પાર્ટીદાર આગેવાનોએ પણ આજે એક મંચ પર આવી હાર્દિક પટેલનો વિરોધ કરી તેને સાક શબ્દોમાં ચીમકી આપી હતી કે, જો હાર્દિક પટેલ કોંગ્રેસની પાર્ટીદાર બેસી પાર્ટીદાર અનામત આંદોલનને બદલે પર્સનલ આંદોલન ચલાવશે તો પાર્ટીદાર યુવાઓનું તેને કોઈ પણ સંજોગોમાં સમર્થન રહેશે નહીં. યુવા પાર્ટીદાર બ્રિગેડે હાર્દિક પટેલને અંત સુધી સાર્વારમાં રાજકીય વસ્તુઓ પુલ્કો વિકેટ ક્લબ હોતે તેને સાક શબ્દોમાં જણાવ્યું હતું કે, પાર્ટીદાર યુવાઓ તરફથી હવે જાહેરાતો જણાવવા અર્થે એવી ચેતવણી પણ આપી હતી. વિષય ઉપમા ફાઉન્ડેશન, સરકાર કલ્ચર સંસ્થાની પાર્ટીદાર સંસ્થાઓના પાર્ટીદાર યુવા આગેવાનો સંજય પટેલ, હર્શ પટેલ, કમલ વાઘેલા અને દિલીપ માયાએ જણાવ્યું હતું કે, આગેવાનોએ પણ આજે એક મંચ પર આવી હાર્દિક પટેલનો વિરોધ કરી તેને સાક શબ્દોમાં ચીમકી આપી હતી કે, જો હાર્દિક પટેલ કોંગ્રેસની પાર્ટીદાર બેસી પાર્ટીદાર અનામત આંદોલનને

અમદાવાદ લોકસંપર્ક અભિયાન હાથ પડવામાં આવશે. બીજાબાજુ, નારણપુરા વિધાનસભા મતભેદમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહના જન્મદિનની વેલેસેમિયાના બાળકોના લાભાર્થે રકમદાન કર્યું હતું. દરમ્યાન ભાજપ અધ્યક્ષ અમિત શાહને આર.ડી.કે.સાઈ સંસ્થાને અર્પણ કરાયું હતું અને અન્તરે જ પ્રકારે પાર્ટીદાર આંદોલન, કોંગ્રેસ, દલિત સંસ્થાના પરિષદમાં પણ હાથ મારી રહ્યું હતું. તેને લઈ પાયાના અને સંનિષ્ઠ કાર્યકર્મોને ઉત્સાહ આપ્યો ના

ગુલન વર્ષાભિનંદન
બનાસકાંઠા જુલ્લા ગોશાળા
પાંચરાપોલી ફેડરેશન
પ્રમુખ, યૌનુભાઈ શેવલલ પાંચરાપોલી
ઉપપ્રમુખ, બાલકૃષ્ણ આર.રાઓ
મે. ટુટ્ટી, જયંતિલાલ ઠાકી, દોશી
માનદ મંત્રી, હસમુખભાઈ વેદલીયા

ગુલન વર્ષાભિનંદન
તેજભાઈ હરીભાઈ પટેલ
પૂર્વ કોર્ડેટરશ્રી,
બનાસ ડેક, પાલનપુર
ઈશ્વરભાઈ તેજભાઈ પટેલ
કોર્ડેટરશ્રી, બનાસ ડેક, પાલનપુર
પ્રમુખ, સાહાઈ વિશાલ અંગોલ
કોંગ્રેસ, તાલુકા સંઘ ટીઓઈ
સહય, વિલ્લા કારોબારી
ભાષ્ય બ.કા.
મુ.ગો.ગો.લા.ટી.ઓઈ.જી.બ.કા.

સાચા ગુરુ જ્ઞાનનો એવો સ્ત્રોત છે જ્યાં સુધી તે સત્ય અને અસત્યનું ભેદન કરી શકે છે. જ્યાં સુધી તે જીવનના અર્થનો શોધ કરી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે. જ્યાં સુધી તે મનુષ્યને તેની ક્ષમતા અને શક્તિથી વધુ બનાવી શકે છે.

